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És akkor jelek lesznek a napban, a holdban és a csillagokban, a földön pedig a tenger zúgása és
háborgása miatt kétségbeesnek a népek tanácstalanságukban. Az emberek megdermednek a félelemtől
és annak sejtésétől, ami az egész földre vár, mert az egek tartóerői megrendülnek. És akkor meglátják

az Emberfiát eljönni a felhőben nagy hatalommal és dicsőséggel. Amikor pedig ezek elkezdődnek,
egyenesedjetek fel, és emeljétek fel fejeteket, mert közel a megváltásotok. (Lukács 21,25-28) 

November heteiben, amikor az elmúlás gondolatköre vesz körül bennünket, abban maradtunk, hogy
néhány dolgot, amit erről a Szentírás elénk ad, végig gondolunk az istentiszteletek sorozatában. Ma is
folytatjuk ezt: találkozik az elmúlás és az örökkévaló gondolata. Míg legutóbb az egyén, az ember
törékeny, mulandó helyzetéről, most a világ elmúlásáról olvasunk az Igében.

Az ember mindig is kíváncsi volt arra, amit nem láthat, nem ismerhet – így a jövőjére is. Ezen belül
különösen is izgalmas kérdés, hogy mikor és hogyan lesz vége ennek a világnak. Talán éppen ezért
különösen  felkapottak  a  Bibliának  azon  részei,  melyek  az  ún.  utolsó  időkről  szólnak.  Jó  néhány
egyházi közösség is –  már több, mint kétezer éve! – azon van, hogy kidomborítsa ezeket a kérdéseket:
hol azért, hogy figyelmeztesse az istentelen világot, hol a népszerűség okán.

Most,  hogy  olvassuk  az  Úr  Jézus  szavait,  azt  szeretném  leszögezni,  hogy  emberi  értelemben
közelebb kerültünk ahhoz az időhöz, amikor Jézus visszajön, Jézus szavai azonban nem aktuálisabbak
annál, mint voltak az első században. Az Isten szava sosem egy távoli valóságra mutat, valami olyanra,
ami még messze van. Isten szava ilyen értelemben időtlen, azaz amikor elhangzik, ott és akkor szólítja
meg  az  embert.  S  ma  is,  amikor  megszólal,  ugyanazt  az  embert  szólítja  meg,  mint  kétezer  éve.
Üzenete ugyanaz: szól a mulandóba belépő örökkévalóról.

Tanít arról, ami elmúlik: nap, hold, csillagok, föld és tenger, ezek alapjai, tartó erői – sorolják az
evangélisták. A teremtett világ egészét érinti az elmúlás és annak feltartózhatatlan jelei. Azok, amiket
az  ember  minden  időben  biztosnak  vesz,  amik  az  ókori  ember  számára  istenként  jelentek  meg
állandóságukban,  azok  is  elmúlnak.  Van  úgy,  hogy  a  számodra  fontos,  állandónak  vélt  dolgok
megrendülnek,  ugye? Te is  átéled a  világ bizonytalanságát,  a kiszolgáltatottságot.  Erről  szól  a jól
ismert kérdés: ha már most ez van, mi lesz gyermekeink, unokáink életében? Ott  a félelem, ott a
megrendülés a szívben ma is.

De Igénk tanít arról is, aki érkezik, s így ad ebben az elmúlásra néző világban olyan támpontot, ami
kiállja  a  világ  vége  próbáját  is!  Micsoda  ellentmondásnak  látszódó  igazság:  amikor  az  emberek
kétségbeesettek,  tanácstalanok,  amikor  azt  gondolják,  minden  elveszett,  ti  egyenesedjetek  fel,
emeljétek fel fejeteket: közel van megváltásotok. Közeledik az, aki megszabadít titeket – ígéri Jézus. A
nagy  mélységből,  a  megsemmisülés  bizonytalanságából  emel  fel  minket  üzenetével  az  Úr:  ő
megváltott minket, nem kért semmit, de mindent odaadott, hogy azzal, ami elmúlik, ami romba dől,
mi ne pusztuljunk el, hanem örök életünk legyen. Ámen.

HIRDETÉSEK

1.  Szeretettel  köszöntjük  mai  istentiszteletünkön  a  Kallódó  Ifjúságot  Mentő  Misszió  ráckeresztúri
Drogterápiás Otthonából érkezőket. Köszönjük a bizonyságtételeket, melyek a Szabadító Úr Isten ha-
talmát hirdetik ma is! Isten áldását kívánjuk a Misszió munkájára!

2. Alkalmak:
Szeretetvendégségre várunk a gyülekezeti házba mindenkit! Köszönjük a segítő kezek hozzájárulását
mai alkalmunkhoz!
Szerdán 17 órakor Bibliakör alkalmára, 18 órakor Énekkari próbára várjuk a gyülekezeti tagokat.
Szombaton 16 órakor folytatódik az Asztali beszélgetések sorozata. Ez alkalommal Nagy Gergely lel-
kész testvérünk hozza a témát: a teremtésről. Ezen a héten erre az időpontra várjuk a konfirmanduso-
kat is!



Vasárnap 10 órakor istentisztelet és gyermekistentisztelet lesz. Az alkalom előtt negyed órával közös
imádságot tartunk a gyülekezeti házban.
Vasárnap 16 órakor a Budapest-Kálvin téri templomban ünnepi keretek között mutatják be az új éne-
keskönyvet neves előadók. Szeretettel ajánljuk a gyülekezet érdeklődő tagjainak!

Zsinatunk Elnökségi Tanácsa javasolja a maszk viselését, valamint az oltás felvételét a koronavírus
járvány negyedik hullámának erősödését látva. Imádkozzunk, hogy a járvány elleni küzdelem haté-
kony lehessen!

3. Az adakozásról ne feledkezzünk meg! A múlt vasárnap 15.080 Ft perselyadomány gyűlt össze. A
körlevélben meghirdetett énekeskönyvi gyűjtésre a héten 10.000 Ft érkezett. Köszönjük!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!


